Приложение 5
Тест

1.Гражданское общество начало формироваться в:
1. Античности.
2. Новое время.
3. Средневековье.
2. В основе гражданского общества лежат:
1. Неполитические институты.
2. Власть.
3. Политическая элита.
З.К производственному уровню гражданского общества относят потребности:
1. В общении.
2. В политической активности.
3. В пище, одежде.
4.Причиной отсутствия в чистом виде гражданского общества в России является:
1. Отсутствие большого удельного веса среднего класса.
2. Наличие рыночных механизмов регулирования в экономике.
3. Не реализация социо-культурных потребностей населения.
5.Российское государство согласно Конституции является:
1 .Демократическим.
2. Авторитарным.
3. Федеративным.
4. Социальным.
Укажете один не верный ответ.
Эталоны ответов
1. 2

2. 1

3. 3

4. 1

5. 2

